

38年前空难“唯一幸存者”讲述奇迹生还故事——

少女高空坠地 活着走出原始丛林

也门航空公司客机空难事件中的唯一幸存者——女孩巴希亚·巴卡在客机坠海解体后,靠抱紧一块飞机残骸随波漂流了整整13小时,并成功等到救援的到来。被人视为奇迹和幸运的象征。然而,她并不是世界航空史上第一个空难事故“唯一幸存者”。现年55岁的德国妇女朱莉安·科伊普克就是一名这样的“幸运儿”。

38年前空难幸存者讲述离奇生还经历

现年55岁的朱莉安·科伊普克是德国慕尼黑市动物学中心的一名图书管理员,衣着朴素、戴副眼镜的她看起来和普通德国妇女没有任何区别。然而,朱莉安也是一起空难事故中的“唯一幸存者”。那起发生在38年前的空难夺走了91人的性命,只有朱莉安一人侥幸存活了下来。

那场致命的空难发生在1971年12月24日,当时17岁的朱莉安和母亲玛丽娅在秘鲁首都利马市登上了秘鲁萨萨航空公司的508航班,前往亚马逊雨林中的普卡尔帕市。朱莉安的父母都是德国著名的动物学家,他们在热带雨林里管理着一所野生动植物研究中心。

飞机遭雷击后空中解体少女3000米高空坠地

从利马市飞往普卡尔帕市的航程甚至不要一个小时,朱莉安回忆称,当客机载着92名乘客和机组人员升空后,最初的25分钟飞行十分正常,然而

接着,当飞机抵达6000米高空时,飞机驶入了一个空中雷暴的危险区域。朱莉安回忆说:“飞机开始摇晃起来,一道闪电过后,飞机开始俯冲。我母亲说了一句:‘蛋蛋!’”圣诞节礼物在机舱中乱飞,乘客们不住发出恐怖的尖叫声。突然,我周围陷入了可怕的寂静,我感到飞机不见了。”

原来,客机的机翼油箱在空中遭到雷击,飞机右翼被撕裂,失衡的飞机在坠落过程中发生解体,朱莉安连人带椅从至少3000米的高空中摔出飞机,坠向地面。朱莉安回忆说:“我想我被抛出飞机时一定失去了知觉,当我恢复意识时,我感到自己在空中飞行,接着我看到了下面的森林正在迅速逼近。”

奇迹生还仅受轻伤机舱座位救她一命

朱莉安在坠向地面的过程中再次失去了意识。难以置信的是,朱莉安竟然奇迹般地存活了下来,而508航班上的其他91名乘客和机组人员,却在这场罕见的空难事故中全部遇难。

这些年来,朱莉安一直试图思考为什么自己能够独自幸存下来的原因,她对记者说:“也许是因为我从空中坠落时,身体仍被系在一整排机舱座位上,这排座位在空中旋转坠落时,就好像直升机的螺旋桨一样,起到了减缓坠地速度的作用。此外,我坠落的地方树木非常茂密,它们也许帮我减弱了坠地时的冲击力。”

不管如何,朱莉安坠地后只受到了一点轻伤,她的锁骨骨折,右眼肿胀,手臂和腿上



现年55岁的朱莉安

还有一些小伤口。朱莉安回忆说:“我直到第二天早晨9点钟才苏醒过来,我之所以知道时间,是因为我的手表没被摔坏。当我醒来时,我的周围只有我和一排机舱座位,我试图寻找母亲,但却没有找到。”

丛林跋涉艰难求生手臂伤口长满蛆虫

然而,由于亚马逊丛林环境复杂,救援飞机和搜救人员无法确定这架客机坠毁的具体地点,所以侥幸存活的朱莉安被困在了这座原始丛林中。所幸的是,父母教过她如何在热带雨林中求生的技巧。朱莉安回忆说:“父亲说过,只要你找到一条小溪,沿着小溪行走,你就能找到一条更大的河流,在那儿你就可以找到人求救。”

按照父亲教导的方法,朱莉安在空难发生第二天果然找到了一条小溪,于是她开始沿着小溪向下游行走,道路相

当坎坷,朱莉安唯一的食物是她在飞机失事地点找到的一些糖果。此外,朱莉安身上的伤口也感染了蛆虫。

艰难跋涉10天后少女活着走出丛林

当朱莉安沿着溪流行走时,她发现了更多的飞机残骸和一些遇难者尸体,但是她没有找到妈妈。朱莉安继续趟着溪流跋涉前行。10天后,又累又饿的朱莉安终于在河边看到了一艘小船和一间小屋,于是她就守在那儿等待救援。第二天,一组秘密伐木工人发现了她,并将她送往了附近的小镇。朱莉安回忆说:“当我看到他们时,他们就像天使一样向我走来。”

朱莉安成了一个传奇式的人物,她被人们称作是一个“奇迹女孩”。如今距那场致命的空难已经38年过去了,可在朱莉安心中,一切仍像发生在昨天那样清晰,她每每午夜梦回,仍会不由自主地惊出一身冷汗。 兰西

美杀人狂一周连杀5人

美国南卡罗来纳州日前发生连环枪击案,嫌犯在一周时间里3次犯案并打死5人。当地居民因此取消了美国独立日的各种庆祝活动,目前警方已公布凶手的面部草图。

重伤小女孩不治身亡

与命运抗争了两天之后,15岁的小女孩阿比·泰勒7月4日上午11时左右在斯帕坦堡医院因抢救无效死亡,她成为这起连环枪击案的第五名受害者。据当地验尸官丹尼斯·福勒介绍,泰勒和她的父亲(48岁)2日在自家经营的家具电器商行里遭到枪击,受重伤的泰勒情况危急,而父亲则当场死亡。泰勒的母亲和姐姐以及一名商行工作人员发现父女二人遭枪击后报案。

当地时间1日,一名83岁的母亲和她50岁的女儿被发现死在前者的家里,两具尸体捆绑在一起。上月27日,一名63岁的农夫被发现自家遭枪击后死亡。受害人的妻子回忆说,枪手先前曾与她交

谈,并有意购买干草,但当地离开家一会儿后再回来却见到了丈夫的尸体。另外,调查人员发现,凶手在对这名农夫实施攻击前似乎存在盗窃行为,但另外两起案件中还不确定是否存在类似现象。

当地警官比尔·布兰顿说,5名受害者均系枪杀,3起枪击案的地点彼此之间相距不到16公里。调查人员已经找到足够证据表明它们之间是相互联系的。

几天内连续的暴力事件令这个原本平静的乡村社区笼罩着恐怖的阴影,居民们不得不取消美国独立日的各种庆祝活动,并且出门都随身携带自卫武器。

“杀人恶魔”仍然在逃

据悉,调查人员已经公布了嫌疑人的面部草图。这个人大约40多岁,头发灰白,身高约185厘米,体重约90公斤。此外,他驾驶一辆1991年到1994年产的银色福特轿车。

中国日报 王菁

经济萧条 单身更渴望约会

虽然美国经济不景气,但在一些人使尽浑身解数求职之时,一些人在同样努力地约会。

不萧条

伴随收入不确定性而来的压力足以“离间”情侣关系。但事实上,经济危机却使单身人士更多释放“对伴侣的固有渴望”。

美联社4日报道,尽管每月需要缴纳高达60美元的会费,婚恋网站eHarmony.com的会员自经济危机以来还是增加了20%。“艰难时期人们更喜欢有人陪伴,尤其对浪漫或性的期望显得突出时,”美国里士满大学神经科学家克雷格·金斯利分析说,“事实上,约会不像人们认为的那样昂贵,它可以成为既令人激动又便宜的娱乐。如同享受微醺而不必让钱包大出血或宿醉。”

金斯利还说,紧张的第一次约会还可以促使大脑化学元素释放,在短时间内缓解焦虑情绪,尤其是在人碰到利率变化、裁员和业务量下跌等导致焦虑的问题时。

经济账

芝加哥“不善社交的心”机构专门组织约会活动。它的

创办人之一贝斯谢巴赫·比尔曼说:“他们在寻找这个不可靠世界里尚存的真实,当头条新闻都在告诉你不能去相信一些你曾经认为可以信任的机构时,人们开始重新审视自己的价值观。”

这家机构每月举办聚会,年轻职场人士花25美元买杯酒就可以与其他人一起在益智游戏或中度过一个夜晚。OkCupid.com网站CEO萨姆·安亚从经济角度分析这种约会变化。他举例说,在酒吧,一名男性如果对一名异性有好感并打算进一步发展关系,他需要花上百美元买酒,但离开时可能一无所获。而当他处于交往中时,星期六晚上就可以一群人一起看DVD或娱乐,总而言之,很划算。

求安稳

一些专家说,经济不景气也许会让一些“罗曼史”变得有挑战性,尤其是对于那些已经说了“我愿意”的情侣而言”。事实并非如此,经济危机给约会带来微妙变化:执著单身者越来越多参加“初次约会”;偶然约会者寻求建立长期交往关系…… 林琳 新华社

喝啤酒 喝不出“啤酒肚”

因日益凸出的“啤酒肚”而对啤酒忍痛割爱的人今后或许可以不再担忧,因为德国和瑞典科学家一项共同研究显示,“啤酒肚”或为基因所致。大量饮酒虽会使人发胖,但不会导致肚臍凸起。

德国和瑞典研究人员对7876名男性和12749名女性进行了平均长达8年半的跟踪研究,记录下受测者一开始的体重、腰围和臀围,并要求他们在随后8年半里自己定时测量并记下身材数据。他们发表报告说,综合疾病、更年期、节食和吸烟等因素影响的数据分析,喝啤酒会使男性腰围增长,但对女性腰围影响不大。相比而言,基因更能决定人体的发胖部位。 葛晨 新华社

马来西亚 查获“伟哥咖啡”

新华社专电 马来西亚卫生部一名发言人说,执法人员搜查首都吉隆坡一家咖啡经销商,查获大量非法添加“伟哥”的咖啡制品。

据报道,执法人员在行动中查获900箱添加“伟哥”的咖啡,内装有9000多包咖啡,总市值大约2万美元。这家经销商采取私人售卖方式,每次只售出少量“伟哥咖啡”,以逃避管理部门检查。“伟哥咖啡”价格高于普通咖啡,已经销往马来西亚各地。

“伟哥”是治疗男性性功能障碍药品“万艾可”的俗称。“伟哥”在马来西亚属处方药。

卡扎菲爱上乌干达“太后”？

颜面尽失将媒体告上法庭,索赔2.45亿英镑



卡扎菲(右图:乌干达托诺王国“寡居王后”贝斯特和她17岁的儿子奥约尔国王)

据英国《泰晤士报》7月5日报道,利比亚总统卡扎菲近日受到一桩绯闻困扰——乌干达国家媒体撰文多篇称其与该国托诺王国“太后”有染。目前利比亚驻乌干达大使已经将“造谣”的媒体告上法庭。

传出绯闻

卡扎菲爱上乌干达“太后”？

托诺王国位于乌干达西部,由年仅17岁的君王奥约尔·尼伊巴统治。而他的母亲,也就是托诺王国“太后”则是现年42岁的贝斯特·凯米吉萨,据传跟卡扎菲已经好了很多年。

乌干达历史上有4个存在了几个世纪的独立王国。1966年,乌干达前总统奥博特上台后即废黜了4个国王。到了1993年,现任总统穆塞韦尼又恢复了这4个王国,不过这4个王国的君主已没有了行政、立法和司法权,只具有文化和象征意义。

1995年,年仅3岁的奥约尔·尼伊巴继承王位,成为

当时所有非洲国家中最年轻的部落首领。2001年5月,卡扎菲应邀前往乌干达首都坎帕拉参加穆塞韦尼连任总统的就职仪式典礼。就是在这个场合结识了奥约尔和他迷人的母亲。就职典礼后,卡扎菲派来专机,把奥约尔一家接到利比亚玩了一圈。

从2009年2月开始,坎帕拉发行量最大的报纸之一《红胡椒》就以连载的方式报道卡扎菲与托诺王国“太后”贝斯特之间的绯闻,文章撰写得煞有介事——包括“卡扎菲与托诺王国‘太后’坠入爱河”、“卡扎菲想让托诺王国‘太后’为他生个男孩”和“卡扎菲送给爱人一架飞机”等文章。

颜面尽失

驻乌大使怒告乌媒体

自从这些文章在乌干达和利比亚两国曝光后,不仅令67岁的卡扎菲颜面尽失,更令托诺王国的100万民众感到愤怒。该王国的一位官员称:“我们的人民很生气,

他们想知道到底贝斯特王后是否跟卡扎菲有染。”

利比亚对这些传闻也颇感无奈,为了表示抗议,挽回总统的颜面。利比亚驻乌干达大使日前已经正式起诉《红胡椒》报的两位编辑,称其蓄意诋毁一国领导人的尊严,扰乱两国和平友好的关系,要求他们赔偿2.45亿英镑。

作为非洲联盟的领导人,卡扎菲一向非常注重与非洲各国部落首领交好,希望他们能够促使自己的国家早日加入非盟,为非盟做出更多贡献。但是他“刻意的”示好行为也引来诸多争议,一些非洲国家领导人对其讨好本国部落首领的做法颇有怨言。

虽然卡扎菲与贝斯特的绯闻见诸报端已有很长一段时间,但是贝斯特本人并没有对此发表任何看法。不过国王的叔叔曾经警告称,任何意图通过嘲弄国王母亲进而羞辱到国王本人的人都将受到法律的制裁。

中国日报 梁彬

也航失事客机后续

潜艇截获“黑匣子”信号

新华社专电 法国调查机构说,一艘潜艇5日接收到也门航空公司失事客机“黑匣子”发出的信号。

科摩罗首席调查员阿里·阿卜杜·穆罕默德说:“来自法国国民航安全调查分析局的调查人员已经探测到‘黑匣子’发出的信号。”法国国民航安全调查分析局一名女发言人证实这一消息。分析局声明说,一艘潜艇在搜寻“黑匣子”过程中接收到“黑匣子”信号。

也门航空公司一架空客A310型客机载142名乘客和11名机组人员,6月30日临近科摩罗首都莫罗尼机场时坠入印度洋。迄今仅有一名法国女孩生还。调查人员希望复原



5日,也门民航局局长确认捕获了失事客机“黑匣子”发出的信号。 新华社/路透

“黑匣子”中记录,以了解客机失事更多细节。